

全英羽毛球赛中国队夺三金

“超级丹”失手

□据 新华社

马来西亚排名第一的李宗伟13日直落两局击败自己的最大对手林丹,以卫冕男单的方式为第101届全英羽毛球公开赛收尾。不过,从国内联赛抽身的中国队依然强大,斩获女单、女双、混双三金。

随着林丹的回球出界,李宗伟双手握拳跪倒在地。21:17、21:17。虽然自言绝对没想到可以在两局之内便击败强大的对手,但李宗伟整场比赛都占据主动,任凭林丹苦苦追赶,马来西亚人不曾让4次在此间登顶的林丹有过一次领先。

之前,两位顶级高手在大赛中交手22次,李宗伟仅胜过林丹7次。而从2008年奥运会算起的近9次对决中,马来西亚人更是只尝过两次胜利滋味。然而13日的对决中,李宗伟不仅防守近乎完美,跳杀重扣也屡屡让“超级丹”措手不及。

身为奥运冠军兼世锦赛四冠王,林丹表示自己打得也不算很差:“发挥正常吧,但李宗伟打得更好。自己主要是比分相持的时候无谓失误太多。”



虽然求胜欲望不如对手的林丹未能摘得自己的全英第五冠,但他的队友们还是揽得三金。世界排名第一的王适娴以24:22、21:18击败日本选手广濑菜理子,第一次摘得全英女单桂冠。经历资格赛考验的徐晨/马晋在混双决赛中以21:12、21:9击败泰国的3号种子普拉帕卡莫尔/桑松卡。头号种子于洋/王晓理以21:2、21:9横扫日本组合藤井瑞希/垣岩令佳,收获女双金牌。

在唯一没有中国队选手身影的决赛中,男双头号种子鲍伊/摩根森面对马来西亚知名组合陈文宏/古健杰以15:21先失一局。不过,丹麦人随后以21:18的相同比分连赢两局,继去年全英夺银之后今年更上一层楼。

世界跳水系列赛即将打响 大腕将云集“水立方”

□周欣 汪涌

2011年国际泳联世界跳水系列赛即将先后在俄罗斯莫斯科和北京国家游泳中心“水立方”举行。15日,中国跳水队的奥运冠军吴敏霞、何冲、陈若琳、秦凯、林跃、火亮将领衔全部主力出征俄罗斯莫斯科站的比赛。

莫斯科站比赛的时间为18日、19日,系列赛第二站25日、26日在北京国家游泳中心“水立方”举行,这是“水立方”自北京奥运会后举办的最高水平的国际跳水赛事。

在14日举行的新闻发布会上,赛事组委会透露,届时共有来自12个国家和地区的60名选手参加比赛,其中包括奥运会、世锦赛和世界杯单人比赛的前八名和双人比赛的前六名组合。国际泳联世界跳水系列赛是全球跳水最高水平的赛事之一。

谢杏芳微博安慰林丹: 宝贝辛苦了

□据 腾讯体育

在全英羽毛球赛男单决赛中,林丹发挥不佳被李宗伟横扫,无缘个人全英赛第五冠。已经众多荣誉加身的林丹自己也许并不在乎这一时的得失,而关心他的球迷却为之遗憾,但另一个人更多的是为他的辛苦而疼惜,那就是林丹的新婚妻子谢杏芳。比赛结束后,谢杏芳在微博中安慰老公林丹,一句“宝贝辛苦了”,传达了浓浓的爱意。

自从退役以后,谢杏芳不再会因为准备自己的比赛而无暇关注林丹的比赛了,只要有时间就会通过电视机或网络关注林丹比赛的进程。此前的羽超联赛期间,谢杏芳开通微博后,时常透露出自己对林丹比赛情况的关心,并且偶尔也会跟网友聊聊两人的生活趣事。

距离全英男单决赛还有10个小时的时候,谢杏芳就开始在微博上为老公加油:“今天林丹决赛,加油加油。”谢杏芳自然希望林丹拿到最后的冠军,因为她希望自己的老公开心。值得一提的是,全英赛曾发生过林丹与谢杏芳的一次极为浪漫的故事。2007年的全英赛上,谢杏芳站上女单冠军领奖台,同样夺冠的林丹送上玫瑰和一个亲吻,从此两人的爱情正式公之于众。

不过比赛形势并没有向着谢杏芳所希望的方向发展,林丹最终以0:2负于李宗伟,未能夺冠。事实已经不可更改,此时谢杏芳想到的更多的是安慰林丹,她在微博中给林丹出发前更新的一条微博下面留言:“宝贝辛苦了,好好放松放松。”简单的一句话,尽显关切之情。

围棋电视快棋赛开枰

洛阳棋手汪涛 击败新科世界冠军

□据 新华社

第十届招商银行杯中国围棋电视快棋赛14日下午在中国棋院开枰,包括聂卫平、常昊、朴文垚在内的多位名将首轮出局。

聂卫平九段执白对阵王昊洋六段,老聂出现漏算,中盘认输。

近来状态平平的常昊九段出局方式十分“壮烈”。在和丁伟九段的较量中,常昊两块大龙被屠,只得停钟认负。

另一位前世界冠军罗洗河九段也不出乎意料地首轮出局,他被李康斩落马下。

当今中国棋坛是“英雄莫问出处”的年代。中国第七位世界冠军、刚刚捧得LG杯的朴文垚九段也在首轮折戟,他输给了来自杭州棋院的汪涛(洛阳籍——编者注)。名人战中将古力掀翻的新科名人得主江维杰则被郭闻潮淘汰出局,而“西南王”古灵益不敌陶忻。此外,周鹤洋、胡耀宇、黄奕中等名将均无缘32强。

古力、孔杰、周睿羊、陈耀烨、谢赫、王檄、王磊等成功晋级。

中国围棋电视快棋赛是国内棋坛的一项传统赛事,冠、亚军奖金分别为8万元和3万元人民币,冠、亚军得主还将代表中国参加亚洲电视快棋赛。

郑开徒步赛 洛阳选手夺双冠

□据 洛阳网

3月12日,在第三届郑开徒步赛上,代表洛阳参赛的洛阳网户外地带开心E站队夺得了男、女双冠。

开心E站队男队员王学军、女队员小英分别获得男、女冠军。另外,开心E站队的男队员李海青、狄尼洛、黑鲁玉分别获得男子组第二、第四、第六名,女队员刘贺获得女子组第四名。

本次比赛路程从郑州贾鲁河沿郑开大道至开封金明广场,全长42公里。来自郑州、洛阳、平顶山、安阳等地的约350名队员参加了比赛。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

